MERCEDES BENZ GL 35(
AR CoBMeCTUMOCTE € APYrUMH aBTOMOBMNAMY - CM. STUKETKY Ha 3alluTe

APTHKYA: ANOMMHMEA  333.3924.1 3awura peaykTopa /f_/_,“ﬁ“ saknazHan M10x65/20
b
Kysos: Bee, b
Foa smnycka: 2012-2016 i 1 Kponureds
OfneM ABMraTens: 3,0d \\ /

Tun KNN: AKTIN IpuTa

........................................... 4 . Bant M10x25
......................................... 2 W eapliar 2l
B, KD OHITEAM. c v ierinnnsinacsiisrnnsnsnnsnsians 1 W,
6, Nafra saknanHas MBXE5/10.....covivinnnnnnn 2 LT, ﬁ‘hﬂ Bant MBx30
7. Faika saknagHan M10x65/20........cccuvuee. 2 Wr \\ Wasica 8
TR MYy a0 oo e A A A B A G S 1 LT,
G- SBHTS * EJT;:ﬁﬁﬂu ladkka aacnaawas MEX65/10
--.I-_'] e [ Damesp pianb M5 ME M10 Mi2. |
| | Mowsire asTexen 9.8 Hu 24.0Hu 47.0HM 81.0Hm |
1. ¥CTaHOBUTE FradkKW 3aknanHwe M10x65/20 Hag 4, 3apecTy 23QHIDKD YACTh 3AWMTE HA YCTAHOBNEHHLIE
OTEEPCTUAMK B MECTAX KPENNEHWA HUWKHWUX DbiYarcs u GonTel MBx30, NnepeAHiO0 YACcTh JAWMTE 3AKPENHTL BoNTaMu
EKPYTHTE B HUX BonTel M10x25 Ha Heckonkko obopoTos. MEX30 K YCTAHOBNEHHOMY KpPOHWTERHY.
2. HapaTs Ha ycTadHoBnenHbie GonTel M10x25 KpoHWTEHH. S5.3aTAHYThL BCe peibboRble COBAMHEHMA,
3. YCTAHOBMTE Faikn 3aknagHeie M8x65/10 8 zaaueh Mcnone3oBaHue NHEBMOWHCTPYMEHTA 3aNpeliaHs.

HACTH NOAPAMHMKA HAQ WTATHLIMKM OTEEPCTHAMK W BKPYTUTE B
HuX GonTel MEx30 Ha HecKONbKO 0BOPOTORE.



